

研学夏令营等你来报名

(详见B4版)

小记者 大天地

河南省地市报小记者联盟成立

□晚报记者 王俊祥

本报讯 近日,河南省地市报小记者联盟在郑州宣告成立。这是媒体的一小步,却是全省小记者跨出地市、走向全省的一大步,更是紧扣时代潮流、服务研学旅行、探索中国教育改革的重要尝试!

包括开封日报报业集团、许昌报业传媒集团、洛阳日报报业集团、南阳报业传媒集团、南都晨报、商丘日报社、漯河日报社、濮阳日报社、濮阳广播电视台报社、郑州晚报社、新乡日报社、焦作日报社、平顶山日报社、三门峡日报社、鹤壁日报社、济源晨报报社、周口晚报社、安阳日报社、信阳晚报社、天中晚报社

在内的河南省媒体共同倡议、发起并成立了河南省地市报小记者联盟。

河南省地市报小记者联盟是非盈利、非实体性质的河南省媒体交流对话平台,是探索媒体在新形势下利用现有资源改革创新的新路子,实践传统媒体的业务转型。河南省地市报小记者联盟将会给小记者搭建“走出课堂,亲近自然”“读万卷书,行万里路”的研学平台,进一步密切各地小记者组织间的交流合作,共同探讨解决目前形势下研学旅行等方面工作存在的困惑,促进各地优势互补、资源共享、共同发展。

该联盟主要承担以下职能和任务:以联盟的形式对外洽谈合作,降低活动成本、宣传

成本等,提供会员资源互动共享能力,促使小记者联盟活动扩大影响力,同时,为媒体提供新的盈利增长点,并且创设各种旅游主题,引领研学旅行,达到让社会满意、媒体满意等多方共赢的效果。

该联盟的成立,代表着河南省地市报之间媒体小记者互动通道的建立,实现资源共享、新闻互发、活动互动、广告互推,拓宽了合作领域,加快了区域媒体资源的合作步伐,并且实现了媒体资源、小记者资源等多方资源的整合,确保了宣传有力、活动落地,必将促进河南省媒体的转型、经营模式创新发展,并为河南省的教育事业做出更大的贡献。

周口六一路小学
举办第四届
校园文化艺术节

□通讯员 郝畅启

本报讯 6月1日,周口六一路小举办第四届校园文化艺术节,以此欢庆“六一”,舞蹈、相声、小品……丰富多彩的节目,让学生度过了一个充实而有意义的节日,激励学生热爱生活、热爱校园、热爱家乡、关爱小伙伴,并充分展示了学生的才华。

周口实验小学
举行文艺汇演庆“六一”



6月1日上午,周口实验小学师生欢聚一堂,以“快乐童心放飞梦想”为主题,举行了文艺汇演活动,庆祝六一国际儿童节的到来。同时,该校还展出了学生的书画作品,他们用稚嫩的小手描绘了心目中的美好生活。

通讯员 应亚丽 摄

周口纺织路小学
诵读经典欢庆“六一”

□通讯员 吴艳侠

本报讯 6月2日,“欢庆‘六一’,诵读经典”活动在周口纺织路小学三楼会议室隆重举行。全校学生以班为单位参加了此次活动,诵读内容为国学经典《弟子规》、《三字经》、《千字文》及毛泽东诗词等。该校学生在诵读中感受到了国学经典的魅力,领悟到了做人处事的道理。

快乐魔方作文学校
举办首届诗歌朗诵赛

□记者 王俊祥

本报讯 6月4日下午,快乐魔方作文学校首届诗歌朗诵赛在国秀大酒店拉开帷幕。本次大赛邀请资深语文教师担任评委,该校100多位选手各显才能,共同献上了一场激情饱满的朗诵盛宴。两个多小时的激烈角逐后,比赛决出一等奖1名、二等奖2名、三等奖5名,优秀奖若干名。大赛还对全校85位成绩优秀的学生颁发了奖学金,对9位在《周口晚报·小记者报》发表作文的学生颁发了证书和奖金。



亲子趣味赛热闹迎“六一”

5月28日,本报小记者中心策划的迎“六一”亲子趣味活动在周口公园热闹举行。当日上午和下午两场活动吸引了百余位小记者及其家长的热情参与。“珠行万里”“摸石头过河”“不倒森林”“妙手生花”等亲子趣味竞赛小游戏,受到小记者及其家长的一致欢迎。在经历趣味游戏的欢声笑语中,大人和孩子共同度过了一段美好的时光。

晚报记者 王俊祥 摄

